Делегация «Орловчанки» — в пятёрке лучших

На днях в Анапе состоялась седьмая общероссийская встреча организаторов детского отдыха, в которой принимали участие 33 делегации из разных регионов России.

Орловскую область представляла расширенная делегация сотрудников детского са-

колледжа, которые в летнее время были отмечены как лучшие вожатые.

встречи, за инновационные педагогические ствия детскому отдыху.

натория «Орловчанка», в составе которой программы и предложения экспертным совебыли генеральный директор санатория том, в состав которого входили профессора М.И. Забелин, заместитель директора и кандидаты психолого-педагогических наук М.С. Горяйнова, а также методисты, воспита- столичных вузов, было выбрано пять лучших тели, студенты Болховского педагогического делегаций. В пятерку вошла и Орловская область. Нашей делегации были вручены благодарственное письмо и диплом межрегио-За активное участие в мероприятиях нальной общественной организации содей-

«Горячая линия» осеннего призыва

В рамках «Горячей линии» по вопросам защиты прав призывников в Общественной палате Орловской области состоится заседание «круглого стола». Мероприятие организовано совместно с орловской региональной общественной организацией «Совет солдатских матерей». Заявленная тема — «Осенний призыв. Правовая защита граждан».

В работе «Горячей линии» планируют принять участие и ответить на вопросы, связанные с призывной кампанией 2008 года, военные комиссары районов города Орла, депутаты городского Совета, представители орловской мэрии, областного управления образования и молодежной политики, Орловско-Ливенской епархии, а также члены ветеранских и молодежных общественных организаций.

«Горячая линия» начнет свою работу в Орле 29 сентября в 12.00 по адресу: город Орел, бульвар Победы, 5-а, к.111. Тел. 43-20-32.

В долгах как в шелках

Спирто-водочный комбинат «Орловская крепость» задолжал более 250 миллионов рублей по налогам, кредитам, неуплатам в различные фонды.

Руководство предприятия не смогло рассчитаться и со своими работниками. Задолженность по зарплате составила 14 миллионов рублей. Часть этой суммы взыскана мценскими судебными приставами в пользу сотрудников. Остается еще около девяти с половиной миллионов долга по оплате труда и более 520 исполнительных производств. Чтобы взыскать эти деньги, арестовано и передано на реализацию имущество комбината, сообщила пресс-служба УФССП по Орловской области.

«Золотые» пули орловских стрелков

Недавно в Краснодаре завершились командный чемпионат России по стрельбе из пневматического оружия и всероссийские соревнования по стрельбе из малокалиберного оружия.

В соревнованиях приняли участие лучшие спортсмены из разных городов России. Великолепные результаты показали орловские стрелки.

Особых успехов добилась орловская команда, в составе которой были мастера спорта Алексей Переплетов, Александр Ручкин и Алексей Братчиков, в упражнении ВП-11а (40 выстрелов из пневматической винтовки на дистанции 10 метров). На этом этапе команда орловских стрелков завоевала звание чемпионов России 2008 года. Важно отметить, что в этом упражнении преподаватель Орловского юридического институнорматив мастера спорта международного класса. Спортсмен шел к этому результату 14 лет.

В упражнении МВ-12 (стрельба из малокалиберной винтовки с

Орловские спортсмены со своим тренером.

оптическим прицелом на дистанции 50 метров (60 выстрелов по мишени «бегуший кабан») Орловскую область представлял член

сборной юниорской команды России студент Орловского техничета Алексей Переплетов выполнил ского университета Алексей Братчиков, показав результат 588 очков, что является нормативом мастера спорта международного класса. Алексей стал серебряным призером соревнований.

Успех орловских спортсменов разделил и их тренер Петр Геннадьевич Калганов

Сезон у стрелков еще не окончен. В октябре Алексей Братчиков примет участие в чемпионате мира, который пройдет в чешском городе Пльзень.

А в декабре трое орловских стрелков примут участие в соревнованиях на Кубок России.

НАСЛЕДИЕ

ЛУЧШИЕ ФИНАНСОВЫЕ ТРАДИЦИИ

ДЛЯ ВАШЕГО БУДУЩЕГО

Новый сезон «Свободного пространства»

2 октября театр «Свободное пространство» открывает 32-й сезон.

В основном он будет посвящен драматургии Германии, будут представлены и пьесы авторов других стран. Откроет сезон спектакль в постановке лауреата национальной премии «Золотая маска» Бориса Цейтлина -«Кураж» (по пьесе Б. Брехта «Мамаша Кураж и ее дети»). В спектакле множество постановочных эффектов и ярких актерских на-

В середине октября состоится премьера спектакля «Мой легионер» по пьесе К. Драгунской в постановке художественного руководителя театра и главного режиссера А.А. Михайлова. Этот спектакль - признание в любви замечательной французской певице Эдит Пиаф, попытка прикоснуться к ее сложной судьбе. В этом спектакле артисты работают в условиях «крупного плана», то есть зрительские места располагаются на сцене.

В конце месяца состоится премьера студенческого спектакля на малой сцене — мюзикла В. Рыбникова «Звезда и Смерть Хоакина Мурьетты». Над спектаклем работают режиссер С. Пузырев, балетмейстер С. Щекотихина, педагог по вокалу В. Торгова.

До конца года состоится премьера экспериментального спектакля для молодежи по мотивам трагедии Корнеля «Сид». Дерзкую попытку сделать французского классициста близким и интересным сегодняшним молодым людям предпримет Арсений Эпельбаум. Самый молодой режиссер России уже является номинантом премии «Золотая маска» 2008 года в номинации «Новация».

В квартирах будет тепло

Отопительный сезон в Орле начнется с 1 октября.

Это связано с понижением среднесуточной температуры воздуха в течение последнего времени. Все объекты энергоснабжения и теплопотребления в городе готовы к работе в зимних условиях.

Информационным подразделениям МВД — 90 лет

23 сентября 1918 года решением НКВД РСФСР за № 79 было утверждено «Положение о статистическом отделе комиссариата внутренних дел». С этого дня ведут исторический отсчёт информационные подразделения органов внутренних дел.

Сотрудники информационного центра обеспечивают статистической, архивной, розыскной, криминалистической и другой информацией органы внутренних дел.

На современном этапе на подразделение возлагается не только аккумулирование оперативной информации, но и защита ее от утечки.

Только в течение этого года с помощью информационного центра УВД было раскрыто более восьмидесяти процентов преступлений.

МВД уделяет огромное внимание совершенствованию работы этого подразделения. Недавно было закончено техническое переоборудование центра и внедрены автоматизированные информационные системы. С каждым днем расширяется локальная вычислительная сеть. В ближайшем будущем по каналам оптико-волокнистых сетей с информационным центром будут связаны и районные ОВД.

Сотрудников центра тепло и сердечно поздравили с юбилеем руководители УВД. Лучшие работники получили почетные грамоты, нагрудные знаки и денежные премии.

ул. Московская, 28 ЮНИАСТРУМ БАНК 8-800-333-04-04 www.uniastrum.ru К.Б. «ЮНИАСТРУИ БАНК» (ООО), 1.8клад — срочный пополняемо-отзываной, 2. Процентные ставки в региональных филмалах с выплатой процентов в конще срока с возможностью пополняемо-отзываной, 2. Процентные ставки в региональных филмалах с выплатой процентов в конще срока с возможностью пополняемо-отзываной (дея — 10,9%, 2 года — 13,6%, 2 года — 13,6%, 3 года — 13,6%

Полоса подготовлена информагентством «Орловской правды».